王霜为何无缘英超?



近日,美国国家女子足球联赛(NWSL) 俱乐部路易斯维尔竞技宣布获得了中国球 员王霜的比赛权,为此有望本周与王霜签 订工作合同。不过王霜方面至今没有出来 回应相关新闻。究竟何为获得比赛权?为 何五月王霜还曾透露自己属意的第三次留 洋目的地是英超,相关事宜还在联系中,两 个月后却换成了NWSL?

美国女足职业大联盟当年曾是世界 女足第一联赛,中国女足的孙雯、刘爱 玲、韩端等人都曾留洋美国。如今美国 和加拿大两支世界女足强队的国脚大部 分也都在美职联效力。不过近年来,她 们的知名度和俱乐部的实力逐渐被欧洲 女足五大联赛赶超。因此王霜此前第二 次留洋(2018年)选择的便是法甲豪门巴 黎圣日耳曼,今年五月她在《鲁豫有约一 日行》中曾明确表示,自己想去英超踢 球,并在积极联系中。欧洲不少女足球 队也表示对王霜很感兴趣。

据了解,王霜最终未能如愿的原因 很可能是手续等问题的阻碍,因为到英 超踢球需要劳工证等各方面的繁杂手 续,显然王霜加盟事宜进行得并不顺 利。目前,中国女足正在美国进行一个 月的拉练,美国球队在与中国女足、王霜 交流的过程中,近水楼台先得月的可能 性也非常大。

不过值得注意的是,路易斯维尔竞 技在公告中也只是写明获得了王霜的比

意甲冠军 AC 米兰昨天宣布,从比

利时豪门布鲁日引进21岁的前腰德凯

特莱尔,这名比利时国脚被誉为"新卡

卡",他的转会费约为3600万欧元。德

凯特莱尔与AC米兰签约至2027年6月

30日,他在布鲁日身穿90号球衣,到了

罗加盟AC米兰,转会费是850万欧元,

2009年7月由AC米兰加盟皇家马德里

的转会费是6700万欧元。德凯特莱尔广

受好评,被认为可以成为下一个卡卡,为

了这次转会,AC米兰技术总监马尔蒂尼

与布鲁日谈了将近两个月才谈成。由于

面临利兹联等球队的竞争,AC米兰出价

2003年8月,卡卡由巴西豪门圣保

AC米兰继续选择90号球衣。

赛权,与最终加盟还有一定的区别,这与 美国联赛特殊的引援制度有关。简而言 之,就是美国国家女子足球联赛的其中 一支球队里昂时代队第一时间递交了希 望引进王霜的申请表,使用的是发现程 序(Discovery Process)的引援方式,而路 易斯维尔竞技其后付出3万美元和选秀 权作为置换,从里昂时代手里换得了王 霜的比赛权,也为王霜的加盟扫清了在 联盟内的障碍,不过前提是王霜同意加 盟球队,如果最终王霜决定不去美国踢 球,那么路易斯维尔竞技获得的比赛权 就是空谈。因此路易斯维尔竞技急切地 希望本周内与王霜签订协议。

其实在NBA也有这样的先例,2016 年中国男篮中锋王哲林曾在NBA选秀第 57顺位被灰熊队选中,其签约权随后被 交易到了湖人和尼克斯。但时至今日, 王哲林并未踏上NBA的赛场。也就是 说,有权签约球员和球员真正加盟还有 一定的距离

对于王霜来说,NWSL或许并非留洋 首选,毕竟路易斯维尔竞技不是豪门球 队,高水平联赛带来的竞技压力和历练 也与之前在法甲有一定距离。不过在客 观条件限制的情况下,这也不是一个太 坏的选择。毕竟在这支球队踢球,王霜 的主力位置能够确保,另外语言环境也 比之前的法国更容易融入

卡还高了6厘米,长相俊朗,无论技术风

格还是长相都可以与卡卡相媲美。上赛

季,德凯特莱尔代表布鲁日出场49次,

攻入18球和10次助攻,他目前的转会

国脚,前腰德凯特莱尔刚刚加盟,27岁的

中锋奥里吉7月5日由利物浦自由转会

加盟,23岁的右边锋赛莱梅克斯2020年

1月由另一支比利时豪门安德莱赫特加

盟。赛莱梅克斯在AC米兰至今未能完

全兑现自己的天赋,奥里吉在利物浦也

未能真正兑现自己的天赋。随着前腰德

凯特莱尔的到来,比利时"三剑客"有望

产生化学反应,与司职左边锋的上赛季

羊城晚报记者 刘毅

意甲最有价值球员莱昂产生良性互动。

如今,AC米兰前场有了三名比利时

估价约为3000万欧元。

羊城晚报记者 苏荇





将股权放入产权交易中心,为国内俱乐部首例

足球特区先行先试 梅州客家股改"吃螃蟹"

羊城晚报记者 范晗越 林本剑

8月3日,在广东省控股集团、南方联合 产权交易中心的协助下,梅州市体育局为梅 州客家足球俱乐部开了一场资源对接会,不 久之后,梅州客家俱乐部一线队的股权就将 在南方联合产权交易中心新开设的体育产业 资源交易平台上架,这将是国内首家将股权 放入产权交易中心的俱乐部。如果按梅州市 体育局局长陈远洋的比喻,将梅州客家俱乐 部形容成一个传承着优良基因的孩子的话 那么这次尝试就是在为这名初绽锋芒的年轻 人寻找一段可靠的姻缘。





2012年,梅州市五华县的 房地产商魏晋平在带着自己 的业余队伍踢遍当地无敌手 后动了进军职业足球的念 头。当时的中国职业联赛正 值金元时代前期,广州恒大首 次参加亚洲足球俱乐部冠军 联赛就进入了八强。彼时,周 围人对魏晋平的决定并不乏 质疑之声,但与曹阳的相遇使 得这个决定最终得以落实。

2012年的曹阳刚刚因为 广东日之泉冲超失败的失意 离开球队,纵观整个职业生 涯,他一直与广东足球密不可 分,球员时期代表广东队参加 全运会,退役后作为教练也曾 执教过广东省队。

从征战中乙到现如今的 中超第一阶段暂居第十,梅州 客家花了9年时间,但不可否 认的是,与其他同场竞技的球 队相比,梅州客家依然还是出 自寒门的那一个——自建队 以来,梅州客家的总投入不过 十二三亿元。

不得不说,在没有背靠国 和其他超大型企业的情况 下,梅州客家的发展道路就像 是一个"小镇做题家"苦读多 年冲击顶级学府的故事,它的 "抚养者"魏晋平曾经为了发 放球队工资而寻求贷款,就在 五年前,球队所在的五华县还 是广东省拥有相对贫困村最 多的县。

股权亟待多元化

中国足球职业联赛的巅 峰与没落正应了一句话-"眼看他起高楼,眼看他宴宾 客,眼看他楼塌了"。2015年 体奥动力以"5年80亿元"的 合同拿下中超版权合作协议 时,谁都无法想到这份合同 还没履行完,泡沫便迅速破 裂。或许当职业联赛的兴衰 与某一产业的繁荣与否几乎 完全挂钩时,这样的命运就 已经注定。

2021年初,刚刚在上一年 夺得中超冠军的江苏苏宁宣 布解散,被球迷称之为奇景。 随后的新赛季里,16支中超球 队中有七成出现了欠薪现象, 在联赛观赏性不断下降、版权 公司解约、球队投资方降低投 入等诸多负面因素影响下,火 热的球市终于降温了,只不过 这一降,就直接降入了寒冬。

尽管如此,中超联赛的投 入依然高企,对于梅州客家来 说,以往在中甲维持的4000 万元一年的投入显然无法再 让球队在中超扎根。冲超成 功后,地方政府给予的2000 万元奖金也只能解一时之急, 想要长久地立足顶级联赛,球 队必须要讲行股权多元化改 革,而不是单纯地依靠某一单 一的资金来源,这也是目前中 超所有球队面临的问题。

面对股改,中超各家俱乐 部几乎全部束手无策,经营状

拉利什、博格巴和德赫亚依次

凯恩来自热刺、格拉利什出自

曼城,其余皆为曼联球员,可

见豪门俱乐部的球员遭受"网

的顶级大牌,就是极具上升空

间的新锐球星,林加德当时虽

然是曼联的"边缘人",但他一

位列前十的球员中,除了

以上这些球员不是当红

分列三至十位。

暴"最多。

况相对好一些的河南嵩山龙 门与山东泰山背靠国企迅速 完成了改革,而悲剧如重庆两 江竞技则因为新旧投资方谈 不拢欠薪问题直接宣告解散。

同样的情况也出现在了 广州城队身上,旧投资方不愿 承担清欠责任谈判迟迟不见 进展,直到近日才传出球员已 在清欠表上签字。

为什么是梅州客家?

梅州客家与以上两类球 队都有不同,一方面,球队的 经营状况并未出现巨大困难, 俱乐部管理层可以自豪地说: "我们从来没有过欠薪";另一 方面,梅州市生产总值位居广 东省倒数第五,人均更是排名 末尾,当地并没有足够体量的 企业能够单独支撑起一家中 超俱乐部的运营,除此之外, 地方政府和俱乐部也希望能 够整合梅州客家独有的各种 资源,使得俱乐部的发展能够 形成良性循环。

在这样的背景下,将股权 放入产权交易中心,以资源对 接、企业推介的形式吸引外地 企业加入成为了 个独具新 意的尝试。

早在2015年,当时的广州 恒大淘宝俱乐部便上市新三 板,做出了通过公开股权交易 吸引投资的尝试。在欧洲足 坛,将俱乐部部分股份挂牌上 市的球队也不少,例如德甲的 多特蒙德、意甲的尤文图斯等。

部,还是对他们个人而言,都

半段的230万条涉及球员的推

文中,有近6万条是辱骂帖

子,其中70%针对英超球员

在被监控的618名英超球员

中,有418人(68%)遭受到网络

这份报告显示,上赛季前

梅州客家有底气将球队 股权放在交易中心转让,归根 结底在于球队并没有负面资 产,在经营管理上还能做到在 压缩成本的同时取得还不错 的成绩。在中甲时期,曹阳还 有一套令人称道的引援手法, 通过球探系统和曾担任教练 的专业眼光寻觅合适的自由 球员,在球队打出身价后再卖 出去赚取转会费,这也是不少

图/视觉中国

-----1,500.00

除此之外,投资人魏晋平 拥有的五华横陂足球特色小 镇以及运营企业也是俱乐部 能够整合的优势资源,这是全 国唯一以足球为主题建设的 运动休闲特色小镇,能够承接 2000人规模的赛事、训练等

欧洲小球队的生存之道。

在赛场以外,梅州地方政 府与当地球迷的支持也是球 队的无形资产,梅州市目前足 球人口占比达23%,市委市政 府高度重视俱乐部发展,市体 育局局长陈远洋表示,仅仅效 仿其他地区的"给钱"做法是 对俱乐部的不负责。

地方政府还深谙足球的 发展规律,重视青训,向广东 持青苗,青训双青丁程的开展, 要把梅州作为苗圃,与俱乐部 职业梯队紧密结合,为广东省 乃至国家培养更多的球员。

英雄仍需时势造

无论条件如何优越,作为

足球俱乐部的梅州客家想要 吸引投资者,终究离不开联赛 大环境。

暨南大学体育学院副院 长、体育产业发展研究专家梁 伟教授表示,俱乐部发展的过 程当中需要政府、市场、社会 等方面的协同配合,但是一切 的前提和基础都是中国足球 职业联赛的稳定发展。如果 没有联赛,俱乐部根本没有存 在下去的价值,毕竟归根结 底,足球还是一件消费品而非 生产力,一切手段最终都是希 望使俱乐部能够通过整合资 源开拓新的消费市场。

目前,中超联赛尚未走上 正轨,球迷能否现场观赛、赛 制能否恢复正常、是否会再次 出现联赛停摆让步国家队赛 事等疑问依然影响着市场对 其商业价值的信心。

作为中超球队中管理运 营的模范生,梅州客家并无负 债等负面资产,成绩也高于市 场预期。它股改的成功与否 将在一定程度上决定社会对 中超俱乐部未来价值的判断: 如果成功,则其他球队也可效 仿,反之则必然会对已经低迷 的足球产业带来更大打击

无论如何,没有人能否认 魏晋平对足球的情怀。在资 源对接会结束前,陈远洋局长 向与会企业介绍道,梅州客家 股权价9000万至1亿元,投资 人不要求计算此前的投入,只 要球队不离开梅州,一切都可 以谈。

被迫由3000万欧元增加到3600万欧元。 德凯特莱尔身高达到 1.92 米,比卡

| 意甲·焦点

| 网球空间

苦战三盘,郑钦文不敌大坂直美

比利时"三剑客"会师AC米兰

8月3日在WTA500圣何塞站女子 网球巡回赛首轮,中国选手郑钦文以4 比6、6比3、1比6负于四届大满贯得主 大坂直美,无缘下一轮。

今年在法网首轮出局后,大坂直美 因跟腱伤势休息两个月,近期选择北美 硬地系列赛的圣荷塞站复出。郑钦文在 7月初不敌莱巴金娜止步温网女单第三 轮之后也开始休整,8月的北美赛季首 秀就迎来前世界第一大坂直美。

首盘,大坂直美凭借第三局的关键 破发获胜。第二盘盘末,郑钦文破发,以 6比3扳回一城。决胜盘,郑钦文状态下 滑,大坂直美最终以2比1淘汰郑钦文, 接下来将对阵高芙。

郑钦文下周将出战 WTA1000 多伦 多站的比赛。

圣何塞站女双首轮,头号种子张帅/ 库德梅托娃以6比2、6比4击败梅里查 尔/佩雷兹,接下来将对阵多勒海德/桑

在同时进行的WTA250华盛顿站女 子网球巡回赛中,中国金花王曦雨虽然 资格赛未突围,不过由于布兹科娃退赛 而以幸运落败者入围正赛,首轮以6比 2、7比5击败今年温网四强玛利亚,成功 晋级第二轮。接下来,她将和维基奇隔 羊城晚报记者 龙希

| 英超观察

英国广播监管机构英国通

信办公室(Ofcom)发布调查报告

显示,上赛季前半段共有6万条

推特超越批评的范畴,通过网络

对英超球员进行人身攻击。曼

联球星C罗被骂最多,攻击他的

曼联队长马奎尔,攻击他的帖

子也有8954条。拉什福德、B

费、凯恩、弗雷德、林加德、格

遭受网络攻击第二多的是

帖子多达1.252万条。

树大招风, C罗遭受"网暴"最多

是如此!

执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

直是网络红人、话题球员。总 攻击,平均每天约有50名球员 之,这些人的共同特点是树大 遭受辱骂。 招风,无论是他们所在的俱乐

天,网络上出现的推文数量是 往日的三倍,其中多达3961条 则是2021年11月7日,曼联 主场以0比2不敌曼城,输掉同

"挨骂排行榜"前十名, 曼联球员独占八位

球员在线上遭受辱骂呈现 出两个峰值:一是在2021年8 月27日C罗回归加盟曼联的当 帖子是辱骂性的;第二个峰值 城德比后,马奎尔在推特上道

歉,却引来了2903条辱骂性推 文。不过从排名第三的拉什福 德起,其受网络攻击的帖子数 量骤然降至2557条,与C罗和 马奎尔存在较大差距。

英国通信办公室正准备根 据新的网络安全法对社交媒体 平台进行监管,他们表示,科技 公司必须采取措施保护用户的 权利免遭滥用

羊城晚报记者 徐扬扬

围甲联赛

三位世界冠军压阵 深圳队首战不敌成都队

羊城晚报讯 记者葛万里报道: 2022年华为手机杯中国围棋甲级联赛3 日在浙江长兴落子,首轮比赛,有三位 世界冠军压阵的深圳龙华队出师不利, 以1比3不敌成都农商银行队。

上赛季获得第七名的深圳龙华队, 今年大手笔引入中国围棋"第一人"柯 洁九段和韩国围棋"第二人"朴廷桓九 段,组成由三位世界冠军柯洁、朴廷桓 和时越压阵,辅以中坚力量陶欣然、戎 毅的强大阵容,成为引人注目的争冠热 门队。

昨日进行的常规赛首轮较量,深圳 龙华队与获得上赛季常规赛冠军的成都 队进行强强对话。主将战在双方两位世 界冠军柯洁与党毅飞之间展开。两人均 祭出老式的"对角小目"布局,开局未 几,执白的柯洁就摆出求战姿态,在左 上角夹击三颗黑子,燃起熊熊战火。经 过一番激战,白棋成功吃住左边一块黑 棋,即时胜率一度超过了80%。

进入中盘角逐,双方在下方再度爆 发激战。混战中柯洁判断劫材有利,毅 然引发上方劫争,欲借助劫争一举奠定 胜局。但在复杂的"打劫"过程中,白棋 因求胜心切,像着了魔一样要硬杀黑 棋,结果一步步走向深渊,最终右边"白 龙"反遭毒手。仅弈至第191手,大势已 去的柯洁中盘投子认输。

另外三盘对局,朴廷桓、陶欣然分别 负于屠晓宇、廖元赫,时越战胜马逸超, 这样,深圳龙华队以总比分1比3落败,

成都队全取3分取得"开门红"。 本轮其他比赛结果:上届冠军苏泊 尔杭州队3比1战胜民生信用卡北京队, 上届亚军龙元明城杭州队2比2主将负 江苏佳辰队,浙江浙商证券队2比2主将 胜衢州烂柯队,拉萨棋院队1比3负于上 海建桥学院队,上海清一青年队2比2主 将负开封奕教队,加加食品天津队2比2 主将胜重庆T23队,日照山海大象队2比 2主将负江西金达莱环保队。

广东君信拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我公司定于2022年8月19日下午3时在 州市天河区马场路28号|富力公园28|B2栋4501室

上述标的按现状拍卖,存在有优先承相权人。 賽买人条件:1、符合国家法律法规的企业法人、 其他组织、具有完全民事行为能力的自然人(竞买人未 在"中国执行信息公开网""中国裁判文书税收造 "信用中国"网站被列入失信被抗行人、重入税收造 法案件当事人等负面名单);2、不得将标的物用于非 法经管;3、不接受联合体报名;4、国家公务员人员、 服监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员 国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师 证状标签中办机构、1号等关键,不强参加考 证状标签中心机构、1号等关键,不强参加考

国有企业债务人官理层以及参与资厂处直工作的律则 会计师、评估师等中介机构人员等关联人不得参加员 买;5、符合国家法律法规规定的其他条件。 有意竞买者请于2022年8月18日16时前将拍卖保 证金汇入指定账户(户名:广东君信拍卖有限公司, 开户行:广发银行广州珠江新城海月路支行,账号: 9550880020081800328),保证金以到账时间为推 并在拍卖前持有效证件及保证金凭证到我公司办理员

示时间: 2022年8月11-12日 展示地点:标的物现场 咨询电话:020-81856363、13710739328叶先生 委托人监督电话: 020-83348353 陈先生

广州资产管理有限公司与广州信元投资合伙企业(有限合伙)债权转让暨债务催收联合公告

广州资产管理有限公司(下称"广州资产")与广州信元投资合伙企业(有限合伙)于 2021 年 2 月 26 日在广州市天河区签署编号为 GZAMC-02-ZOZR-0-2021-011 的《债权转让协议》达成债权转让 广州资产有建行限格的。1.15%,利则以 1.37,利则以 1.37,利则以 1.37,利则以 1.32、1.45。 1.35。

> 广州资产管理有限公司 广州信元投资合伙企业(有限合伙) 二〇二二年八月四日

注:1、本公告清单仅列示载至转让基准日的债权本金余额,借款人和担保人(含相关承债主体、清算主体)应支付给广州信元投资合伙企业(有限合伙)的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同 担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算至实际还清之日止。已经进入诉讼程序的,并已由广州资产垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费、律师费等以有关法律文书确 定的金额为准。 2、上述主债务人、担保人或相关承债主体、清算主体如有疑问,请与广州信元投资合伙企业(有限合伙)或广州资产联系。本公告当中内容如有错漏,以借款人、担保人等原已签署的交易合同为准。

广州资产联系方式; 地址;广州市天河区珠江东路 28 号越秀金融大厦 58 楼

广州信元投资合伙企业(有限合伙)联系方式: 地址: 广州市天河区珠江东路 28 号越秀金融大厦 57 楼 联系人, 林小姐 电话: 020-89284432 联系人: 吴经理 电话: 020-66812980-8139 公告清单

货币单位: 人民币元 基准日 债权本金余额 借款合同编号 单户债权转让协议编号 广东龙威电子有限公司、佛山市顺德区强顺威精密机械有限公司、黎洛英、黎即、陈刖、 GZAMC-02-ZOZR-0-2021-011-11 孔庆安、黎明 佛山市順德区凯迪威机械有限 公司 2020/11/20 4,525,369.20 (2014) 佛银授合字第 420137 号 韶关市瑞鹏物资有限公司 8,807,816.15 姚韶锐、罗彩兰、刘卓晓、刘爽萍、韶关市浈江区瑞鹏矿产品经营部 佛山市南海区诗豪妙线有限公司、佛山市南海区輝楠纺织原料有限公司、佛山市南海部智纺织贸易有限公司、佛山市南海利豪再生纺织原料有限公司、佛山市森井纺织有限公司、佛山市东美达纺织有限公司、佛山市东美达纺织有限公司、佛山市东美达达织有限公司、佛山市南海区可域纺织原料有限公司、李志东、李志达、李变乘,苏德志、李本兴、严春花、朱文怡、张文艳、苏秋暮、许水华、许亚桂、张国昌、庞翠娟、李丽群、苏西华 佛山市南海塘练纺织原料有限 (2014) 佛银授合字第 320017 号 (2015) 韶银授合字第 63 号、(2015) 韶银授合补字第 63 号、(2015) 韶银授合 补字第 75 号